
YouGov Survey Results

Sample Size: 36579 GB Adults

Fieldwork: 1st - 28th March 2015

Total Yes No Don't know None
Church of England

/Anglican/Episcopal
Roman Catholic

Other Christian 

Denominations
Other Religions

Weighted Sample 36579 9781 10758 406 151 5552 1574 1383 1107

Unweighted Sample 36577 9725 10899 396 146 5495 1568 1383 1100

% % % % % % % % %

Headline Voting Intention

[Excludes Don't knows and Would not votes 

and taking into account likelihood to vote]

Con 34 42 29 25 25 48 31 36 34

Lab 34 31 34 39 52 27 42 29 40

Lib Dem 7 6 8 12 4 6 4 7 7

UKIP 14 14 15 9 14 16 12 12 8

Other 11 7 13 15 5 3 10 16 12

Other Parties Voting Intention

SNP/ PCY 4 4 5 5 1 1 6 13 3

Green 6 3 7 8 4 2 3 2 7

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 1 0 2 0 0 1 1 1

Non Voters

Would Not Vote 6 3 6 4 2 2 3 3 7

Don't know 13 12 13 20 5 11 11 12 14

Religious DenominationRegard Self as Religious
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